

Megjelenik hetenként kétszer szerdán és szombaton Szerkesztőség és kiadóhivatal: Sátoraljaújhely (Vármegyeház udvar)

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP

Előfizetési ár: Negyedévre . . . 20000 K.
Hirdetések: négyzetcentiméterenként.
Nyilttér soronként 2000 K.

Telefon: (szerkesztőség) 63. szám.

FŐSZERKESZTŐ: **Báró MAILLOT NÁNDOR**
FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. MIZSÁK JÓZSEF**

Telefon: (kiadóhivatal) 63. szám.

Hiszek egy Istenben hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.
Amen.

Rik a felbérlok?

Nem szívesen térünk vissza a frankügyre, de Mészáros Gyula nyilatkozatával kapcsolatban foglalkoznunk kell az a jól megszervezett aknamunkával, amelyik itthonról kapta legfőbb táplálékát. Kiszült, hogy ezek a körök futárokat menesztettek a Konstantinápolyban tartózkodó Mészáros Gyulához, hogy tőle olyan vallomást csikarjanak ki, amelyik kompromittáló lehet a kormányra.

Az egyik ilyen, okmányokkal felszerelt s bizalmas megbízást teljesíteni kívánó futárt éppen abban a pillanatban csípték el, amikor repülőgépre akart szállni, de Persián Ádám hírlapírónak sikerült érintkezésbe jutnia Mészáros Gyulával, akinek magyar, cseh és francia körök részéről olyan ajánlatokat tett, amik nem intézhetők el egyetlen kézigyintéssel, mert ez az eset teljes fényt derít arra a csunya machinációra, amelyik a Bethlen-kormány megbuktatása érdekében mindent elkövetett, hogy célját elérje. Nem találánánk kellőképpen megbélyegző szavakat arra, ha egy külföldi állam, **jelen esetben Csehszlovákia** belső politikai ügyeinkbe merészelne avatkozni azáltal, hogy egy magyar ujságíróat bérelne fel arra a célra, hogy Mészáros Gyulától a magyar kormányra nézve kompromittáló adatokat csaljon ki. Nyilatkozik ugyan az egyik fővárosi lap hasábjain a cseh követség és próbálja cáfolni Mészáros Gyula állításait, de ezzel csak növeli a gyanút.

A cseh sajtó, amikor gróf Bethlen István ellen megindult az ismeretes ádáz támadás, egyetlen esetben sem tartotta érdemesnek leadni azokat a cáfoló nyilatkozatokat, amelyeket magyar hivatalos körökből bocsátottak utnak. A magyar napilap ha-

sábjain vendégjogot élvező cseh követ azt mondja, hogy erkölcsi okokból nem paktál pénzümisítésben bűnös emberekkel. Kérjük, hogy a Magyarország ellen indított gyűlöletes cseh propaganda nem a frankhamisításban bűnös emberek vallomásait fujta e fel és fogadta el azokat valóságoknak?

A magyar közvélemény névszerint ismerni kívánja azokat a magyar politikusokat, akik a cseh körökkel egyértelműleg anyagi és erkölcsi előnyöket kilátásba helyezve próbálták Mészáros Gyulát olyan vallomásra bírni, amelyik tápot adhatott volna a magyar kormány súlyos kompromittálásának. Ez a Persián Ádám bejáratos ember Prágába s legutóbb is, amint a rendőrség könyveiből megállapított, március folyamán, tehát éppen abban az időben, amikor az ellenzék leglázasabban dolgozott a francia-cseh sajtóval egyetemben a magyar kormány ellen, akkor járt Prágába.

A közvélemény világosságot vár ebben a csunya ügyben, mert tudni akarja, hogy

kik voltak Persián Ádám megbízói, kik adtak részére pénzt a költséges utazásra, de azt is tudni kívánja, hogy kik hatalmazták fel olyan ajánlatok tételére, amiket Mészáros Gyula nyilatkozatában előad.

Példátlan esettel állunk szemben, amikor idegen részről egy magyar ember próbál egy másik külföldön élő honfitársunkat anyagi és erkölcsi javak kilátásbahelyezésével rá-

bírni arra, hogy hamis nyilatkozatot téve, hozzájáruljon ahhoz a vak gyűlölettel vezetett üldözőhadjáratához, amelyik gróf Bethlen Istvánt szeretné kiterítve látni a politika porondján. Az ilyen hazaárulással határos eljárást a hazája sorsáért aggódó közvélemény nemcsak, hogy súlyosan elítéli és miatta megbotránkozását fejezi ki, de eszében is tartja a jövőre nézve.

Állatkiállítás Szerencsen

Szerencs, 1926. június 18.

A tiszakarádi szarvasmarha és lókiállítás mai napon a Szerencsen rendezett szarvasmarha és sertéskiállítás követte.

Az idő a kiállításnak kedvezett. A három hete nap-nap után megismétlődő esőt, vihart és zápori ma fényes napfény váltotta fel. Délután már attól tartottunk, hogy elsöprik az egész kiállítást a Szerencs fölött tornyosuló sötét fellegek, de a feltámadt szellők szárnyán más vidéket kerestek fel a vihar s a kiállítás háborítatlanul vígan folyt tovább.

A felhajtás szarvasmarhában

impozáns volt, a sertés — számban nagyon gyenge, de minőségben elsőrendű.

A kiállításon a vármegye részéről Széll József főispán, Bernáth Aladár alispán, Gosztanyi István és Bernáth Béla főszolgabírák, Bálint Bertalan, Radácsy György és Füzesséry Sándor szolgabírák jelentek meg.

A Tiszajobbparti Mezőgazdasági Kamarát Berzeviczy Zsigmond igazgató, a vármegyei gazdasági felügyelőséget dr. Novy Ferdinánd, a kiállítást rendező Vármegyei Gazdasági Egyesületet báró Maillot

A ZEMPLÉN EREDETI TÁRCÁJA

Menekülésem a csehek elől

Írta **Lipták Mária**
II.

Az Engelék udvaráról a községházára vitt az utam, de már ekkor velem volt a teljesen világatlan, de nagyon hűséges inasom is — Gojdics Iván. A jegyző ur kölesönzött 20 koronát s ezzel menekültünk, mert a vak inasom semmikepen sem akart elhagyni.

A Beszkidekben bujdosunk s jártunk hol előre, hol hátra, a hegyi patakokat kerülgetve, míg végre hajnaltajt Megyefalu községbe kerültünk. Az egyetlen magyarul tudó ember a községben Feigenbaum korcsmáros volt s mi is hozzá tértünk be. Ha jöttek a korcsmába, a szekrénybe zártak (nem valami nagy vagyok) vagy a padláson bujtattak el.

Igy töltöttem a piros pünkösdi napját, állandóan készenlétben voltam a további menekülésre s három napon át a cipő, ruha egy

percre se került le rólam és üres tejen kívül más táplálékot nem kaptam.

A harmadik napon egy kisleány hozzám vezette vak inasomat — aki időközben visszatért Viravára — s jelentette, hogy a lakásom feltörték s minden elmozdíthatót elraboltak. De örömmel ujságolta az inasom azt is, hogy már hazatérhetünk, mert elmentek a csehek. Az volt azonban a nagy baj, hogy ott maradt az én kedves szomszédom, Popelka erdész, akitől azt is feltételezhettem, hogy orozva lelő, csak ő ne kerüljön bajba a magyarok bevonulása esetén.

A hazatérésre az esti szürkületet választottuk. Előlt ment Gojdics Iván, míg én vissza-visszamaradtam s csak akkor közeledtem lakásomhoz, mikor inasom ének szóval jelezte, hogy rajtakívül élőlény nincs a közelben. Így észrevétlenül jutottam be tárt-nyitott lakásomba, ahol egy hétig maradtam észrevétlen.

Viraván tovább nem maradhat-

tam, mert a nép az inasom tejtvasárlásaira már kezdett gyanút fogni. Ugy határoztam, hogy bemegyek Mezőlaborcra, ahol többen vannak magyarok. Így is tettem s Mezőlaborcon átvettem a gazdátlanul hagyott posta és távirtda hivatalt s távbeszélőn ezt bejelentettem a kassai postaigazgatóságnak.

Az eljárásom ott helyeselték és felhívtak, hogy teremtem meg a távbeszélő összeköttetést a lengyelekkel is, ami egy-kettőre sikerült. A gyógyszerészéknél laktam s már kezdtem nyugodtabb lenni, mikor újból hírt vettem a csehek közeledésének. A bevonulásukat azonban sikerült pár héttel olyképpen kitolni, hogy amikor a távbeszélőn ők jelentkeztek, a fülkébe hívtam két lengyelül és németül jól beszélő embert s ezek a kérdezőkódésekre olyan feleleteket adtak, hogy a bátor cseheknek égnék meredt a hajuk a félelemtől. Még azt is elhítték a cseszkók, hogy Mezőlaborcon nagyszámu lengyel és magyar katonaság van, holott irmagjuk sem volt. A ha-

Egyes szám ára 1000 K.

BANÁN-BEHOZATAL

Nándor egy. elnök, báró dr. Wald-bott Frigyes osztályelnök és Illés-házy Endre egy. titkár képviselték.

De ott volt a kiállításon az egész szerencsi járás uri gazdaságszabója teljes, impozáns számában és csaknem kivétel nélkül a jegyzői kar.

A bíráló bizottságok 9 óra után kezdtek munkába s már jól elmúlt a dél, amikor befejezték nehéz munkájukat.

Báró Maillot Nándor egy. elnök lendületes beszéddel nyitotta meg ekkor a kiállítást, báró dr. Wald-bott Frigyes mezőgazdasági osztályelnök harsány hangon hirdette ki a bíráló bizottság határozatait. Mire kezdetét vette a díjnyertes állatok elvonulása s a pályadíjak kiosztása.

Pályadíjat nyertek; nagydíjakat: Tokaji Legelő Birtokosság, Tury Mihály Kesznyéten, Tornyik András Szerencs, Szoural Lajos Tálylya. **Díjnyertesek:** Bekecs, Legyesbénye, Szegi, Taktaharkány, Mezőzombor, Ond községek és a következők: Szabó Imre, Balla Gusztáv, Bodnár István, Balla Lajos, Kovács István, Kovács Dániel, Fésüs János, Szandi András, Kovács Gábor, Kesztenbaum Lajos, Bakos János Taktaharkány, Nagy Imre, Takács Béla, Danika Árpád, Lánczy István, Molnár József Taktaszada, Kiss Tivadar Tiszaluc, Postéka János. Szerencsi Cukorgyár, Somplák András, báró Harkányi János, Szerencs, Somogyi Gábor, Mogyorosi László. Mezőzombori bérgazdaság, Mezőzombor; Kerekes József, Mád; báró Maillot Nándor, Bodnár Mihály Tálylya; gr. Serényi László, Girincs; dr. Csobajai Gyula, Phtrügy; Daf-

más híreket azért költöttem, hogy addig visszatartsam a cseheket, míg a magyarok bevonulnak.

Sajnos várakozásom hiábavaló volt, mert a magyarok helyett a csehek vonultak be Laborcra.

Az első dolguk volt, hogy jeltartóztattak s este 10 órakor kivitték a vasuti állomásra s becsuktak egy nedves szobába, ahol az egyetlen butodarabon, egy széken ülve töltöttem ébren az éjszakát. A levegőt nem bírtam el s ablakot nyitottam. Künt fagyott s majd megvett az Isten hidege. Az ajtó előtt szuronyos őr állt, később az ablak alatt is.

Reggel kilenc órakor két szuronyos csendőr jött értem és lóháton Popelka erdész. Hátam mögött a két csendőr, elől lóháton Popelka: ilyen diszkisérrettel vittek a csendőrlaktanyába, ahol megint csak csak bebörtönöztek.

Élelmet a gyógyszerészék küldtek, de már olyan beteg voltam, hogy semmiféle táplálékot sem tudtam magamhoz venni.

(Vége köv.)

kó János, Tassonyi József, Tarcal; Hubay András, Baghy Károly, Ond; Posta István, Juhász József, özv. Juhász Józsefné, Hernádnémeti; Mátyus György, Hernádkak; Zavodnik József, Bekecs és Sonnenleitner Károly, Jenke-pusztá.

A Vármegyei Gazdasági Egyesület által rendezett állatkiállításoknak nagy fontosságát, nagy erkölcsi és anyagi hasznát szinte leírni nem lehet: a községek versenyeznek egymással, hogy melyik szebb apatényészállatot tartson; a kisgazdák nagy gondot fordítanak

állataik gondozására. Négy év múlva rá nem fogunk ismerni ma még nagyon silány állatállományunkra, megindul a szelektálás folyamata és vármegyénk mezőgazdasága mértőföldes lépésekkel fog előrehaladni a tökéletesedés útján.

Minden elismerésünk a Gazdasági Egyesületé és hálásan kell megemlékezni azon nagylelkű urakról, kik adományaikkal a Gazdasági Egyesületet törekvéseit támogatják.

r. t.

A kereskedők függőben tartják csehországi rendelkezéseiket

A prágai parlament már elfogadta a cseh kormány új vámtarifája tervezetét, amely tudvalevőleg oly magas vámtételeket állapít meg az összes mezőgazdasági terményekre és őrlményekre, hogy azok alkalmazása mellett a mezőgazdasági jellegű termények bevitelére Csehországba valószínűleg lehetetlenné válik. E vámtarifának még a minimális tételei is tiltó jellegűek, a vámtarifa törvény pedig kimondja, hogy ezekből a vámtételekből engedni egyáltalán nem lehet. Minthogy ez a vámtarifa a Csehországba irányuló magyar kivitelt rendkívüli módon érinti, természetesen fel kell készülni arra, hogy a cseh vámpolitikával szemben a magyar kormány is retorziós intézkedéseket fog alkalmazni. Az új cseh vámtarifa azonban a kormánykörökön kívül az érdekelt kereskedelmi köröket, főleg pedig azokat a textilkereskedőket is erősen foglalkoztatja, akiknek jelentékeny behozataluk van Csehországból. Ezeknek számolni kell azzal, hogy amennyiben retorziós intézkedések lépnek életbe, nem lesz módjuk arra, hogy az őszi és téli idényre eszközölködjön, vagy még ezután eszközölködjön megrendeléseiket lebonyolíthassák.

Számításaikat ugyanis a kereskedők az eddigi állapot figyelembevételével tették meg és ha bármilyen körülmények folytán a cseh behozatal megdrágul, a

megrendelt, vagy megrendelendő árut nem vehetik át.

E körülmények a kereskedők nem kis részét már arra az elhatározásra készítették, hogy a csehországi ügyfeleiket arról értesítik, hogy őszi és téli megrendeléseiket függőben tartják, illetőleg a már megtett megrendeléseiket stornirozzák. Nincs kizárva, hogy a sok stornirozó levél bizonyos nyomást fog gyakorolni az exportáló cseh textilipari vállalatokra, melyek a magyar piacot nem nélkülözhetik.

Gyűjtse

Az

ALTESSE

cigaretta- és papír

borítékait!

A következő kiosztás november 15 én.

ENYHE, BIZTOS, GYORS
DARMOL
CSOKOLÁDÉ, HASHAJTÓ
GYAKORJUNK AZ UTÁNZATOKTÓL

Autóbuszjárat

minden kedden és pénteken

d. e. 1/212-kor és d. u. 1/27-kor indul a Központi Kávéháztól

Sárospatakra a Bodroghözi vasutig,

ha van legalább 12 utas. — Személyenként 20.000 korona. Bejelentendő a soffőrnél, vagy a Magyar Király szálloda portásánál

Törvényhatósági bizottsági Közgyűlés

Zemplénavármegye Törvényhatósági Bizottsága folyó évi június hó 30-án délelőtt 10 órai kezdettel tartja *nyári rendes közgyűlését*, melynek nevezetesebb tárgyai:

1. M. kir. Honvédelemügyi miniszter 35459/1926. számú leirata, a Ludovika Akadémia I. évfolyamán az 1926/27-ik iskolai évre a gróf Buttler János féle alapítványi helyre egy ifjunak és első be nem válása esetén egy ifjunak második helyen, választás útján való kijelölése tárgyában.

2. Gr. Bethlen István m. kir. miniszterelnök köszönőirata.

3. A vármegye alispánjának évnegyedes jelentése, a közigazgatás általános állapotáról.

4. A vármegye 1925. évi közuti számadása.

5. A vármegye 1925. évi háztartási számadása.

6. Komárom és Esztergom közigazgatásilag egyelőre egyesített vármegyék közönségének átirata, a községi képviselőtestületek 3-3 tagjának a vármegyei Gazdasági Egyesület rendes közgyűlésén való részvétele tárgyában.

7. Zala vármegye átirata a munkanélküli segélyezésről készülő törvényjavaslat elleni állásfoglalás tárgyában.

8. Komárom és Esztergom közig. egyelőre egyesített vármegyék átirata, az iskolán kívüli ifjuság kötelező testgyakorlatainak előforduló bal-esetek és megbetegedések gyógy- és ápolási költségeinek fedezése tárgyában.

9. Csanád-, Arad- és Torontál vármegyék átirata, a vármegyei tisztviselők kényszernyugdíjaztatása tárgyában.

10. Csongrád vármegye átirata, az adóbevallás és adókezelés egyszerűsítése tárgyában.

11. Szatmár-, Ugocsa- és Bereg vármegyék átirata, az utépítési nyagok vasuti fuvardíjtételének leszállítása tárgyában.

12. Az „Erzsébet” közkórház bizottságának határozata, egy harmadik segéddorvosi állás szervezése tárgyában.

13. A „Bethlen Gábor Szövetség” kérvénye, anyagi támogatás iránt.

14. A „Magyar Vörös Kereszt Egylet” kérvénye, anyagi támogatás iránt.

15. A „Szicíliai Siremlék Bizottság” a szicíliai Vittória

város temetőjében eltemetett magyar katonák részére építendő közös sírbolt költségeihez hozzájárulást kér.

16. A „Sátoraljaujhelyi Önkéntes Tűzoltó Testület” kérvénye, segélyezése iránt.

A már beérkezett és a még beérkezendő összes, a közgyűlés által elintézendő ügyek.

Az állandó választmány f. hó 28-án d. e. 10 órai kezdettel tartja ülését.

A pénzügyminiszter döntése a pénzügyi székház fölépítéséről

(Lapzártakor érkezett.)

Amit az érdekeltek és a város közönsége oly nehezen és ma már napról-napra várak, végre megtörtént. A pénzügyminiszter döntött a pénzügyi székház telke, illetve felépítése ügyében s Széll József főispánt a mai napon arról értesítette, hogy a régi ref. temetőt vásárolja meg az építendő székház telkéül.

A pénzügyminisztert döntésében az vezette, hogy a ref. temető telkére beadott ajánlat a beérkezett összes ajánlatoknál száz százalékkal kedvezőbb s az felel meg legjobban a városfejlesztési céloknak.

A város közönsége mindenestre örömmel és megnyugvással fogadhatja a miniszter döntését nemcsak azért, mert a miniszter döntése az építkezés mielőbbi megkezdését is jelenti, hanem mert a ref. temető telkén való építkezés vitathatatlanul a legjobban megfelel a városfejlesztés céljainak.

H I R E K.

Nagybányai Horthy Miklós

kormányzó születésnapját ünnepelte tegnap a csonkaország a magyar lélek sugárzó melegével s a kivételes magyaroknak kijáró tisztelettel köszöntötte a budai vár nagy lakóját, aki nemzetének osztatlan szeretetétől környezve megértően dolgozik Árpád népének jobb sorsán.

Ezen a kedves napon a Nagyúrra tekintett Zemplénből is minden magyar szem a bizalom sugárzó hűségével: a nemzeti akarat hivatott megtestesítőjére repesett föl e napon itt is minden szív s a lelkek imádságos fohász-kodása kért „fényt nevére, áldást életére”.

— A „ZEMPLÉN” legközelebbi száma nyomdatechnikai okokból június 26-án a rendes időben jelenik meg.

— Halálozás. Borbás Béla ny. uradalmi intéző 81 éves korában f. hó 19-én meghalt. Az elhunytban Borbás Géza áll. r. kapitány a határátlépő állomás vezetője édesatyját gyászolja.

— Évzáró ünnepély a kegyestaniórendi reálgyimnáziumban. Vasárnap d. e. 11 órai kezdettel tartja meg a reálgyimnázium műsoros évzáró ünnepélyét, melyre a szülőket, a piarista diákokat és az érdeklődőket szívesen látja az igazgatóság.

— Csernoch amerikai utja izgatottságban tartja a csehek. Minthogy a magyar hercegprímás amerikai tartózkodása alatt főleg olyan telepeket szándékozik meglátogatni, amelyekben a magyarok mellett tótok is nagy számban laknak, Prágában attól tartanak, hogy Csernoch egy egységes katolikus frontot fog kialakítani az utódállamokban, melynek következtében a Felvidéke és főleg a tót katolikus mozgalmakat Magyarország döntőleg befolyásolhatná. A hercegprímás tót eredete folytán kiválóan alkalmas volna e misszióra. Egy prágai lap már attól szepeg, hogy Hlinka és társai Csernoch bibornok amerikai akciójának nem lesznek képesek ellentállani.

— Kirándulás. A Magyar Turistaegyesület Hegyaljai osztálya f. hó 20-án, vasárnap kirándulást rendez a Hegyközbe, a füzéri várhoz. Indulás reggel fél kilenckor a kisonattal a Törvényszéktől. Tartama: egy nap. Tagok családtagjait és vendégeiket szívesen látjuk. Élelmiszert mindenki hozzon magával. A kirándulásra a Nyírségi Osztály és a Borsodi Bükkkegyelet turistáit is meghívták.

— Autóelgázolás. A tokaji országoton egy miskolci autótaxi elgázolta Darvas Erzsébet tokaji leányt, kit súlyos sérüléseivel a miskolci kórházba szállítottak.

— Női kereskedelmi szaktanfolyam. A felsőkereskedelmi iskola igazgató-bizottságának határozata értelmében a felsőkereskedelmi iskolával kapcsolatban az 1926/27 tanévben női kereskedelmi szaktanfolyam nyílik, Beiratás július 1, 2 és 3-án délelőtt 11-től 12-ig lesz megtartva. Beiratási díj 20 pengő, évi tandíj 160 pengő, amely esetleg havonta is fizethető. Felső kereskedelmi iskola igazgatósága.

— Feltörik a levélszekrényeket. Több ízben tettek már panaszt a rendőrségen a levélszekrények feltörése miatt. Legutóbb az államrendőrség egyik nyomozója egy fiatalkorut ért rajta, amint a Magyar Király szállón levő levélszekrényt egy vassal feltörte s a leveleket a zsebébe dugta, hogy azokról később a bélyegeket leszedje. A rendőrség erélyes beavatkozása remélhetőleg hamarosan véget vet az éretlen suhancok ezen merényleteinek, melyekkel a levélszekrények igénybevételel a közönséget visszatartják.

— Pálinka helyett bort adjanak az aratóknak. A Sopronmegyei Gazdasági Egyesület országos mozgalmat indított aziránt, hogy az aratási munkáknál azok a gazdaságok és gazdák, akik az arató munkásokat étkezéssel fogadják fel, pálinka helyett bort adjanak az aratóknak. Ezzel nemcsak az ártalmas pálinka kiszorítását célozzák, hanem a bortermelők érdekeinek az előmozdítását, akik terményeiket nem tudják eladni.

— Pályázat a Sátoraljaujhelyi Kerületi Munkásbiztosító Pénztárnál üresedésben lévő napidijasi állásra. Az állás ideiglenes. Pályázati határidő június 26 Pályázhatnak mindazok a 18—40 év közötti magyarul tudó állampolgárok, kik legalább 4 középiskolát végeztek. Pénztári vagy hatósági orvosi bizonyítvánnyal igazolják, hogy egészségesek és hatósági bizonyítvánnyal igazolják kommunalatti magatartásukat. Előnyben

részesülnek azok, akik katonai esetleg harctéri szolgálatot tudnak igazolni. Az alkalmazott az állam által a napidijasok részére megállapított illetményben részesül.

— Iskolai beiratások. Az 1926/27 tanévre szóló beiratkozások az állami elemi iskolában június hó 24—30, a rom. kath. elemi fiúiskolában július 1—5, a Carolineum rom. kath. leánynevelő intézetben július 1—2, a görög kath. elemi iskolában július hó 1—3, a statusquo izr. elmi iskolában június hó 28—30 és július 1—2, az orthodox izr. elemi iskolában június hó 27—30 és július 1—2 napjain lesznek. A tanköteleseket minden testi, vagy szellemi fogyatkozásukra, egészségügyi állapotokra tekintet nélkül akkor is be kell iratni, ha a gondviselőjük őket házi, vagy magánintézeti oktatásban kívánja részesíteni. A törvény 8, illetőleg 10 §-a értelmében kihágást követ el és 100.000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő az a gondviselő, aki beiratási kötelezettségének eleget nem tesz. Sátoraljaujhely, 1926 évi június hó 11-én. Dr. Orbán Kálmán polgármester.

— Milyen sorsjegyet vásároljunk? Felelet: olcsó sorsjegyet és olyan sorsjegyet, amelylyel értékes és hasznos nyereményekhez juthatunk. A Vármegyei Tisztviselők Árvaházi sorsjátékának huzását nagy érdeklődéssel várja a közönség. A főnyeremény több mint egy métermázsza briliáns, arany és ezüstművek, egy háromszobás lakás teljes pazar berendezése, perzsaszőnyegekkel, 12 személyes porcellán és üvegkészletekkel. Azonkívül autó, motorkerékpár, női kelengye, teljes báli férfi felszerelés, katonatiszteknek tiszti felszerelés, diákok részére remekművek teljes sorozata. Az ezer nyereménytárgy közül a legkisebb nyeremény is arany, vagy ezüst tárgy. A nyeremények összértéke több mint egy milliárd. A huzás visszavonhatatlanul június 28-án van. Egy sorsjegy ára csupán 5.000 korona. Vásároljunk dohánytőzsdékben Árvaházi sorsjegyet, adjunk alkalmat a szerencsének.

— Ujságárverés a Kaszinóban. A Kaszinó vasárnap délután fél 4 órakor tartja meg újabb félesztendőre az ujságok elárverezését. A vételdíj azonnal fizetendő. A vezetőség.

M Ő Z I.

Bemutatásra kerül:

Június 23-án, szerdán este 6 és fél 9 órakor

A ZENÉS POKOL 10 felv.

Csak 16 éven felüliek tekinthetik meg.

S T Ö L Z L E - F É L E

ULTREFORM

a legideálisabb háztartási befőttes üveg.

Minőségben minden hasonló üvegnél jobb, tehát árban a legolcsóbb!

A bevásárlásnál az **ULTREFORM** névre ügyeljen.

Kapható minden szakmabeli üzletben.

Kívánatra ingyen ismertető szakácskönyv.

7930/1926. szám.

Zemplén vármegye alispánjától.

Árvaházi sorsjáték

huzása

Visszavonhatatlanul jun. 28-án

Főnyeremény **500.000.000 K.**1.000 db. értékes nyeremény
egy mázsa arany, ezüst,
brilliáns ékszer.Egy sorsjegy **5.000 K.**

Minden dohánytőzsdében

Pályázati hirdetmény.

A néhai gróf Buttler János féle Ludovika alapítványi helyek közül egy alapítványi helyre az akadémia I. évfolyamán az 1926/27. tanévre a bemutatási jogot Zemplén vármegye közönsége van hivatva gyakorolni és pedig úgy, hogy a pályázók közül egy ifjút első sorban és annak be nem válása esetén egy ifjút másodsorban jelöl; — felhívom mindazokat, akik ezen alapítványi helyett elnyerni óhajtják, hogy a m. kir. honvédelmi miniszter ur által 35459/18-1926. szám alatt kiadott, s irattáromban a hivatalos órák alatt megtekinthető pályázati hirdetményben előirt módon felszerelt folyamodványaikat folyó évi június hó 27-én déli 12 óráig bezárólag a vármegye törvényhatósági Bizottságához címezve hozzám adják be.

A pályázati kérvények a folyó hó 30-ára összehívott törvényhatósági bizottsági közgyűlés elé lesznek terjesztve s ott lesz eldöntve, hogy ki lesz első és ki második helyen az alapítványi helyre leendő felvételen bemutatva.

Sátoraljauhely, 1926. június 19.

Bernáth Aladár
alispán.**Árverési
hirdetmény.**

A sátoraljauhelyi m. kir. állami Közpince tulajdonát képező 53 drb. transport és 16 darab féltransport használt (kiselejtezett)

boroshordó

f. évi június hó

23-án délelőtt 9

órákor megtar-

tandó nyilvános

árverésen elada-

tik. Árverési fel-

tételek fenti Köz-

pincénél megtud-

hatók.

Ma már mindenki tudja, hogy a
Szerencsi gyógyiszapfürdő

természetes gyógyvize és gyógyiszapja egyedüli orvosság
a reuma, köszvény, ischiás és osz bántalmaknál.

Gyógyhatása gyors és meglepő.

Gyógyiszappakolás nőknek és férfiaknak: vasárnap,
hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken reg-
gel 7 órától este 7 óráig. Szombaton ninosen üzem.

Mélyen leszállított árak!

Fürdővezetőség.

Az Első Sátoraljauhelyi Hordógyárnál
ujjonnan készült komplett **hálószobák,**
székek és asztalok

gyári árban kaphatók.

Ugyanott mindenféle nagyságu hordók, épület-
és asztalos faanyagok előnyösen szerezhetők be.**Dohányáruda**igényjogosultaknak
sürgősen eladóTudakozódni lehet a róm. kat.
templom alatti dohánytőzsdében**MICHELIN PNEU**

gyári lerakat
motor és kerékpár, autófelszerelések
legversenyképebben
NAGY JÓZSEF, Budapest,
VI. Andrassy-ut 34. Telefon: 21-97

Nyomdahelyiségünk
Vármegyház III-ik udvar
első emelet.

Zemplénladamóci**Mészégető Társaság**

Sátoraljauhely, Postafiók 53. Telefon 40

Szállit: I-a ladamóci kőből fával
égetett kő- és pormentes
m e s z e t.
Oltott mész minden meny-
nyiségben kapható.

40

Olcsón megépítheti házat a
Bodrogkereszturi Hungaria Kőbánya

fagyálló, könnyű fajsúlyu, jól faragható
építőkövéből.

100 q vegyes nagyságu építőkö . . . 350.000 K
100 q válogatott nagyságu építőkö . 400.000 K
100 q egészen nagy darabos építőkö 450.000 K
ab Bodrogkeresztur állomás. Az építőkö ára és
fajsúlya a távolabbi vasuti fuvardíjat is elbirja.

Nagyobb megrendeléseknél, építőmestereknek, tisztviselőknek árkedvez-
mény, kubikos munkásoknak hér fejében adja kirünő minőségű követ
a bánya vezetősége.

Iroda: Szerencs, Fürdőépület.

Aprított tűzifalegolcsóbb napi áron min-
den mennyiségben

és elsőrendű bükkhasábfa házhoz szállítva kapható

JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA fakereskedők

Sátoraljauhely. — Telep: Andrassy ucca 2. — Telefon: 75.

Jegyzőségek részére szükséges nyomtatványok
kiadóhivatalunkban beszerezhetők

Telefon: 126.

Ön még nem tudja, hogy üzleti könyvek,
dobozos és mappás levélpapírok
nálam olcsóbbak, mint bárhol!

Szabó Pál könyv-, zenemű- és papirkereskedése Sátoraljauhely.

Telefon: 126.